

ACHIZIȚIE COSTUME PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚILOR CULTURALE

I.D.: 43515719

Data publicarii	05.03.20	Coduri CPV	18300000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 162.945,01 RON - 162.945,01 RON

Descriere: Pentru desfășurarea optimă a activităților culturale, se dorește achiziționarea de costume populare și de dans modern etno-stilizat, prin care activitatea formațiilor de dans să se poată realiza într-o manieră cât mai profesională, prin care să se pună în valoare tradițiile ce se doresc a fi perpetuate, dar și să se diversifice natura evenimentelor culturale care vor fi desfășurate. Se vor achiziționa următoarele costume pentru desfășurarea activităților culturale în cadrul Căminului Cultural Acriș: costume populare pentru femei, zona Buzăul Ardelean - 12 buc, costume populare pentru bărbați, zona Buzăul Ardelean - 12 buc, costume populare pentru fete, zona Buzăul Ardelean - 12 buc, costume populare pentru băieți, zona Buzăul Ardelean - 12 buc, costume populare pentru fete, zona Moldova-Neamț - 12 buc, costume populare pentru băieți, zona Moldova-Neamț - 12 buc, costume populare pentru fete, zona Oltenia - 12 buc, costume populare pentru băieți, tip călușeresc, zona Oltenia - 12 buc, costume de dans modern, etno-stilizat pentru fete - 12 buc. Toate produsele vor fi noi și vor respecta specificațiile minime obligatorii menționate în Caietul de sarcini, anexat documentației de atribuire. Livrarea produselor se vor realiza prin grija și pe cheltuiala furnizorului, în termen de maxim 45 de zile calendaristice de la data semnării contractului de achiziție. Durata minimă de garanție a fiecărui produs este de 12 luni, perioadă în care furnizorul va asigura, cu titlu gratuit, înlocuiri ale produselor sau părților componente care sunt neconforme sau defecte / deteriorate, precum și remedieri ale defectelor sau deteriorărilor survenite în condiții normale și corespunzătoare de utilizare. Perioada de garanție se va prelungi automat cu durata de neutilizare a produselor pentru remedierea defectelor sau deteriorărilor survenite în condiții normale de uzură.